Parental Questionnaire 2022

79 P Closed

Responses Average time to complete Status

1. Pupil's Registration Group (0 point)

® Beech 6
@ Chestnut 2
® Maple 5
® oak 5
. Rowan 1 .
. Sycamore 6 ;
@ willow 2 7
@ A 7 D
o
@ v 2 s
® s 7
® %G 6 2 I
‘- AR
® 106 8
@ 10r 9
@ 116 7
® 1R 3
@ Other 2



2. s your child in Primary or Secondary (0 point)

. Primary 28

@ secondary 51

3. My child is happy at school (0 point)

@ Sstrongly agree 46
@ Agree 31
. Disagree 1
@ strongly disagree 1
@ Don't know 0

4. My child has friends at school (0 point)

@ Sstrongly agree 33
. Agree 39
@ Disagree 1
. Strongly disagree 0
@ Don't know 6

5. There is a happy atmosphere at school (0 point)

@ strongly agree 54
© Agree 23
@ Disagree 0
i Strongly disagree 0
@ Don't know 2




6. | feel welcome when | come into school (0 point)

@ Sstrongly agree 52
. Agree 25
. Disagree 0
® Strongly disagree 0
@ Don't know 2

7. Astley Park School has a good reputation (0 point)

. Strongly agree 58
@ Agree 20
@ Disagree 1
E Strongly disagree 0
@ Don't know 0

8. The school buildings are well maintained (0 point)

@ Sstrongly agree 42
@ Agree 30
. Disagree 1
@ Sstrongly disagree 0
@ Don't know 6

9. The school site is sufficiently secure (0 point)

@ strongly agree 53
@ Agree 24
@ Disagree 1
@ Sstrongly disagree 0
‘ Don't know 1




10. The outdoor environment at school is effective in supporting creativity and (0

learning point)
® Strongly agree 49
. Agree 25
. Disagree 0
& Strongly disagree 0
@ Don't know 5

11. 1 am kept well informed about what my child is learning in school (0 point)

. Strongly agree 45
© Agree 29
. Disagree 4
@ Sstrongly disagree 0
@ Don't know 1

12. My child is making good progress (0 point)

. Strongly agree 37
@ Agree ‘ 36
@ Disagree 1
@ strongly disagree 1
. Don't know 4




13. The school encourages my child to work to the best of their ability (0 point)

@ Sstrongly agree 49
. Agree 26
. Disagree 1
B Strongly disagree 0
@ Don't know 3

14. The teaching at Astley Park School is good (0 point)

@ stongly agree 52
. Agree 23
& Disagree 0
@ Sstrongly disagree 0
@ Don't know 4

15. Astley Park School has high expectations for my child (0 point)

@ strongly agree 37
© Agree 35
@ Disagree 1
@ strongly disagree 1
‘ Don't know 5

16. The school ensures that my child reaches their full potential (0 point)

Strongly agree 43
Agree 29
Disagree 3

Strongly disagree 0

Don't know 4




17. The amount of homework my child receives is correct (0 point)

& Strongly agree 30
© Agree 35
. Disagree 8
@ Sstrongly disagree 1
@ Don't know 5

18. | enjoy seeing my child's learning on Evidence for Learning Parent Portal (0 point)

® Strongly agree 53
@ Agree 23
@ Disagree 1
@ strongly disagree 1
@ Don't know 1
19. | enjoy being able to comment on my child's learning on Evidence for ©
Learning Parent Portal point)
@ strongly agree 42
. Agree 29
@® Disagree 0
. Strongly disagree 1

@ Don't know 7




20. | enjoy being able to upload items on the Evidence for Learning Parent (0]

Portal point)
@ Sstrongly agree 37
. Agree 30 \
@ Disagree 1
@ Sstrongly disagree 1
. Don't know 10

21. School trips and visits are worthwhile experiences (0 point)

@ Sstrongly agree 53
© Agree 23
. Disagree 0
@ Sstrongly disagree 0
. Don't know 3

22. School provides a varied range of enrichment weeks and activities (0 point)

@ Sstrongly agree 48
. Agree 25 \
. Disagree 1
@ strongly disagree 0

@ Don't know 5




23. I think the school's system of rewarding and praising children are effective (0 point)

o Strongly agree 44
@ Agree 28
] Disagree 2
@ Sstrongly disagree 0
@ Don't know 5

24. | think the school's system of discipline is effective (0 point)

@ Sstrongly agree 31

. Agree 34

‘ Disagree 0

@ Sstrongly disagree 0

. Don't know 14

25. | am confident that the school deals with inappropriate behaviour ©
effectively point)

i Strongly agree 36

. Agree 32 \

@ Disagree 2

. Strongly disagree 0

@ Don't know 9




26. The school's values and attitudes have a positive effect on my child (0 point)

(] Strongly agree 49
® Agree 27
@ Disagree 0
. Strongly disagree 0
@ Don't know 3

27. My child is confident that should they have a problem, there is someone they (0

can go to in school who will listen to them point)
@ Strongly agree 38 ‘
. Agree 29 \
. Disagree 2 i
@ strongly disagree 0
@ Don't know 10

28. My child enjoys playtimes and lunchtimes (0 point)

@ Sstrongly agree 46
@ Agree 29
g Disagree 1
@ strongly disagree 0
@ Don't know 3




29. School helps to promote a healthy lifestyle (0 point)

[ ] Strongly agree
. Agree

® Disagree

30. I think members of staff at the school are approachable (0 point)

Strongly disagree

Don't know

Strongly agree
Agree

Disagree
Strongly disagree

Don't know

36

52

31. Parent/Carer consultation meetings provide me with the information | require (0

about my child's progress and achievement

Strongly agree
Agree

Disagree
Strongly disagree

Don't know

47

29

point)



32. The end of year school report provides me with the information | require ©

about my child's progress and achievement point)

@ Sstrongly agree 47

’ Agree 28

@ Disagree 1

. Strongly disagree 0

. Don't know 3

33. The school blogs provide me with clear information regarding what has ©

happened in school but also about future events point)

@ strongly agree 48

. Agree 29

. Disagree 1

@ Sstrongly disagree 0

@ Don't know 1

34. The school website provides me with clear information regarding what has (0

happened in school but also about future events point)
® strongly agree 43
. Agree 34
. Disagree 1
o Strongly disagree 0
. Don't know 1




35. Do you find the school website is easy to navigate when looking for ©

information? point)
. Strongly agree 35
. Agree 37
. Disagree 6
. Strongly disagree 0
@ Don't know 1

36. | understand the role of the school Governors (0 point)

. Strongly agree 27
@ Agree 41
. Disagree 4
@ Sstrongly disagree 0
. Don't know 7

37. | feel that | can approach the school if | have a concern (0 point)

. Strongly agree 52
@ Agree 25
& Disagree 2
@ Sstrongly disagree 0

@ Don't know 0




38. | believe my concerns would be dealt with by the school in a satisfactory (0]

manner point)
. Strongly agree 43
. Agree 32
@ Disagree 1
. Strongly disagree 0
@ Don't know 3

39. The school is led and managed well (0 point)

@® strongly agree 57
L Agree 18
. Disagree 1
@ strongly disagree 0
@ Don't know 3

40. What does the school do particularly well? (0 point)

Latest Responses

7 8 "The teachers are friendly and very helpful we feel as though...
Responses "Learning teaching my child because my child is le...

"My child is very happy at school and this is due to the staff ...

34 respondents (43%) answered children for this question.

needs of the children bond between children
fantastic school Nurture and see all children
e Life skills g
happy in school con best C h I Id re n school child
activities for the children staff Encouraging individu

child in a happy

Looks after my child Support childrei

events for the children



41. What improvements do you feel have been made this year? (0 point)

Latest Responses
"Evidence for learning software does not sometimes works w...

78

Responses "Online sharing class learning sessions"

15 respondents (19%) answered school for this question.

Covid and the issues couple of years

Forest school €0Vid rules  Covid restrictions  year by year Pla)

s Better
area of the school CO\"d SC hOOI yea r school
year is good play area Activities childrensche
dif

communication between school

42. How do you think the school could be improved and developed further? (0 point)

Latest Responses

7 8 "More holiday clubs and break time activities during school h...
Responses Keep the buildings maintained
"Note sure”

17 respondents (22%) answered school for this question.

school is very g.:mdinteraction with parents

Excellent school school |eaverssch
parent involvement face to face

school is just brilliant  children SChOOI parents parts «

special schools Bivisas school holiday activities Sch:
school atmosphere parents evening wonderful



43. Any other comments? (O point)

Latest Responses

49

Responses "Just a big thank you to all of the staff who are always happ...

22 respondents (44%) answered school for this question.

school and value school sh
amazing school Fantastic school year
happy
school visis Thank SChOON staff "Fr
child is at school .
child hard work Astley Park °©

brilliant school



